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Hoće li Sabor izglasati povjerenje Vladi? - pitanje je o kojem danas govore građani Hrvatske.
Nadbiskup Bozanić iz hrvatskog Nacionalnog Svetišta poziva na razum i usmjerenje građana ka
budućnosti. Predsjednik Mesić je odbio prisustvovati sjednici Vlade ispravno tumačeći
činjenično stanje: Vlada je obvezna da provodi donesene zakone u Saboru sukladno rješenjima
koji su sastavni dio tih zakona ili njima nadređenih. Ustavni zakon nije u tome nikakav izuzetak.
Prema tome, Vlada nije imala što rapravljati o provedbi-neprovedbi zakona ukoliko želi poštivati
odluke Sabora. Osim toga, da je Vlada imala što reći u vezi odnosnog zakona mogla je i prije
pokrenuti postupak za njegove izmjene. Za to nije bio potreban dolazak Carle Del Ponte.

Navodno je priča počela 12. lipnja, predsjednik Vlade odlazi na krstarenje kako bi dobro
promislio o postignutim rezultatima Vlade ali i o ukupnim odnosima najprije šestorke a sada već
petorke. Očito su mu nalazi pokazali da Vlada nije ostvarila sebi postavljene ciljeve. I jasno
slijedi: valjalo je povuči pravi potez. Predsjednik Račan je odista povukao potez koji za njega i
njegov SDP znači dobitnu kombinaciju.

O čemu je riječ?

Očito je «ljubav» u okviru petorke ozbiljno narušena izlaskom IDS-a. Ali i bez toga bilo je sve
vidljivije razilaženje koalicije. S druge, pak, strane privredni problemi se usložnjavaju. Sindikati
su nezadovoljni – čak i oni koji su do jučer šutili. Seljaci traže bolje cijene za svoje proizvode –
usput - i ostavku ministra. Poduzetnici također nemaju razloga za zdovoljstvo. Državna blagajna
živi od danas do sutra. Na socijalnom planu stalno se očekuje da se nešto dogodi – hvala Bogu
još se nisu dogodili masovni štrajkovi. Ipak, oni se spremaju kao «nevera» za jesen.

Vrstan političar, o čemu sam pisao temeljem 8. konvencije SDP-a, morao je smisliti niz mudrih
poteza kako bi očiti neuspjeh pretvorio u primjeren uspjeh. To što u toj priči nije sudjelovao i
predsjednik Mesić samo pokazuje da je predsjediku Hrvatske sve jasno. On je uostalom to
rekao u svom današnjem obraćanju hrvatskim građanima. Očito se radi o dvojcu koji će
narednih dana značajno utjecati na zbivanja u Hrvatskoj. Top temu imamo na probleme ćemo
privremeno zaboraviti. Nametnuta tema o suradnji sa haškim sudom očito će imati kratkotrajni
učinak droge.

Da nastavimo. Ako Vlada dobije povjerenje onda je to zato što je to predsjednik Račan želio a
što će mu značajno povećati rejting u zemlji i u inozemstvu. Ako, pak, ne dobije povjerenje to
znači da se predsjednik Račan, duboko svjestan stanja u Hrvatskoj, želi povući sa premijerskog
mjesta i to prepustiti nekom drugom – pa bila to i Vlada nacionalnog spasa. Prema tome
predsjednik Račan uvijek dobija.

Odista se mora priznati da je gospodin Račan vrstan političar i da vrlo dobro zna što i kada se
nešto radi. Jednako dobro zna gdje, kako i zašto se radi to što se radi. Narod bi rekao «veliki je
to igrač».

Postojeće stanje nije moguće dalje «zalediti» jer su prisutni problemi multiplicirajući a i podrška
hrvatskih građana nije više na tako zavidnom nivou. Stoga je nužno da se stanje dramatizira.
Glavni su dramatičari današnje nepotrebne drame predstavnici oporbe (predstavnici prethodne
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vlasti). Pri tome, krivo misle da promiću hrvatske interese. Njihovi napori, kao što je čitalac
mogao iz prethodnih rečenica uočiti, zapravo su «vjetar koji puše u SDP-ovu krmu».  
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